

制订有效遏制战术 拥有一批得力球员 穆帅今晨破解巴萨密码



■ 穆帅指挥有方,皇马开始在国家德比中翻身
图 IC

数字说话

5 这是皇马近5年来首次在西甲主场战胜巴萨,他们此前4场不胜(1平3负)。巴萨在最近4场比赛中输了3场,他们上一次遭遇如此低迷是在5年前。

18 梅西打入一球后使他在国家德比的总进球达到18个,追平了皇马前辈斯蒂法诺保持的国家德比进球纪录。

穆里尼奥终于破解了巴萨密码,皇马今晨在西甲国家德比中,2比1挫败巴萨。短短5天,皇马在国王杯客场、西甲主场,两胜巴萨,彻底扭转了穆帅入主以来,皇马在国家德比中的劣势。

带着英超、意甲、欧冠冠军队主教练的光环,穆帅2010年入主皇马。不料首场国家德比,客场0比5惨败给巴萨,穆帅可谓颜面尽失。

痛定思痛后,穆帅从去年开始渐渐找到了对付巴萨的办法,更重要的是他手中拥有了能贯彻自己战术的球员。最近两场国家德比的过程和结果几乎如出一辙,皇马让巴萨获得七成以上控球优势,不过在禁区前沿采用密集防守,努力切断巴萨的前场传球路线,不让巴萨获得射门机会。同时皇马的反击速度奇快,并很有威胁,能给巴萨致命一击。

两场比赛的区别在于,第一场国王杯事关决赛权,双方是尽遣主力,而今晨西甲,由于皇马落后巴萨达16分之多,并且周三即将面临与曼联的欧冠生死战,包括C罗、迪马利亚、阿隆索、赫迪拉等多名主力没有首发。C罗在第59分钟替补上场,踢了30多分钟,不

过他上场后,皇马的反击速度明显加快,C罗还有一记任意球击中巴萨门框。

无论主力还是半个主力阵容,皇马都占据上风,这在前几年是不可想象的。从赛场双方球员对于裁判判罚的反应也印证了胜负天平的逆转,以前一直是穆帅和皇马球员抱怨裁判偏袒巴萨。如今则是巴萨队员开始不满裁判。今晨补时阶段,巴萨认为皇马球员禁区内犯规,应判罚点球,但裁判不予理会,吹响了终场哨声。巴萨门将伊涅斯塔、巴尔德斯均与裁判理论,被出示黄牌,巴尔德斯仍不罢休,继续指责主裁,被罚红牌。由于皇马在国家德比中开始翻身,巴萨球员在国家德比中的心态发生了变化。

巴萨5年来首次连续两场国家德比落败,暴露了全队打法单一、传球线路死板、临场指挥薄弱、过于依赖梅西等弱点。西班牙媒体评论如今的巴萨:“他们是在玩球,而不是在踢球。”一字之差,足见其中的差别。

今晨获胜结果或许不足以帮助皇马逆转在西甲的积分劣势,不过会大涨全队的士气,他们将以高昂的斗志出征曼彻斯特。 本报记者 黄永顺

相关链接

穆帅国家德比成绩比较

(共17场)

	胜	平	负
前10场	1	4	5
后7场	4	2	1

欧洲诸强联赛战报

英超

切尔西	1比0	西布朗维奇
曼联*	4比0	诺里奇
维甘竞技	0比4	利物浦

意甲

AC米兰	3比0	拉齐奥
------	-----	-----

西甲

皇马	2比1	巴塞罗那*
----	-----	-------

德甲

多特蒙德	3比1	汉诺威
勒沃库森	2比1	斯图加特

法甲

兰斯	1比0	巴黎圣日耳曼*
----	-----	---------

* 球队暂居各自联赛积分榜首



■ 范志毅被小追星族“逼”到墙角 本报记者 周国强 摄



■ 孩子们踢得开心,老球星笑得真欢 周国强 摄

上海明星足球队为校园足球助威 老球星遭小朋友「抢逼围」

昨天上午造访东方绿舟,给1997/1998年龄段的全运会队当陪练;上周四下午亮相于古北的建青实验学校,为校园足球呐喊助威,上海明星足球队最近一段时间很忙。范志毅、刘军、朱琪等95一代申花球星,沉寂了很长一段时间之后,又开始活跃起来,逐渐进入人们的视线中心。

上海明星足球队成立时间不长,为了参加去年11月在广州举办的首届老甲A明星赛,他们才拉起这支队伍。范志毅还是这支球队的老大。出现在建青实验学校校园足球启动仪式上,远离职业赛场多年的他,依然具有超高的人气。孩子们对球星们的热情,大大超出他们自己的想象,几乎每个人身边都围着一大堆孩子索要签名,他们甚至把昔日的老球星们“逼”到了墙角,要不到签名不罢休。一幕幕,让记者忍不住感叹:“这样疯狂的场景,已经很多年不见了。”

上海东亚刚刚敲定球队主帅高洪波,根宝透露其实最先找的是小范。与记者谈起“落选”的原因,范志毅表示:“之前确实和师父谈过两次。其实待遇怎么样,对我来说不重要。作为年轻教练员,我也有自己带队的一些想法,这些想法不可能与师父完全一致。”他说,“但我怎么可能离开足球?现在我们所做的事情也很有意义。”

“在过去很长的一段时间内,中国足球都处在低谷,踢球的孩子越来越少。希望通过球星的号召力和影响力,传递足坛的正能量,唤起更多人来关心中国足球、校园足球、青少年足球,让孩子们爱上这项运动。”范志毅说,“我相信明星足球队能发挥更大的作用。”

走进校园,只是明星足球队的第一步。据记者了解,他们还将策划一系列活动。申城首个德比大战之前,明星队可能将与谢晖的全运会队先来一场热身赛,而且还会邀请一些老球迷一起上场踢球。

前几年,范志毅开起了公司,刘军搞起了慈善基金会,朱琪、虞伟亮等人也都有自己的生意,除了平日里跟一帮朋友踢踢野球,他们离球场似乎越来越远。这样一批极具号召力和影响力的球星,如果就这样成为“散兵游勇”,无疑是上海足球资源的极大浪费。好在,有了明星足球队这个平台,范志毅和队友们又聚在一起,他们重新活跃在上海足坛。 本报记者 关尹

标题新闻

香川真司为曼联独进三球

成为英超首位上演帽子戏法的亚洲球员

沪港国际·招贤纳士

沪港国际咨询集团主要提供工程造价、财务审计、资产评估、房地产评估等专业咨询服务。先后荣获全国五一劳动奖状、全国巾帼文明岗、全国模范劳动关系和谐企业等光荣称号。沪港国际热忱欢迎各界有识之士加盟,携手并肩为创建世界一流的民族中介机构而努力!

招聘职位: 专业类: 工程造价、财务审计、资产及房地产评估方向;

总师(各2名)、部门经理(各3名)、应届专业大学生(20名)、注册造价工程师、预算员、注册会计师、注册招标工程师、注册资产评估师、注册房地产估价师(各10名)

管理类: 副总(各2名)、办公室主任(2名)、总经理秘书(1名)、软件工程师、党务工作者、人事专员(2名)、客户服务(5名)、投标部(2名)

招聘条件:

- 1、本次招聘坚持“德才兼备以德为先”选择标准。
- 2、基本条件: 热爱咨询事业,具有敬业精神、责任意识,党员、先进工作者优先。
- 3、应聘专业岗位具有专业资质、管理能力突出者优先,管理岗位拥有大中型企业工作经验优先。

联系 应聘材料请注明应聘岗位和薪资要求,寄至长宁区番禺路222弄51号总经办 高小姐收
我们 邮编200052 邮箱: hu_gang@126.com (来邮亦可)

上海赛区倡导文明看球

本报讯(记者 关尹)2013年中超联赛即将在3月8日拉开帷幕,上海将出现3支顶级联赛球队,6场德比大战的盛况。在日前召开的上海赛区组委会上,3大主场的安保工作成为重中之重。几大球迷组织也呼吁上海球迷文明观赛,做到“观有德、喊有艺、狂有节”。

“海神”球迷会招募会员

本报讯(记者 关尹)中超新赛季即将揭幕,沪上球迷组织也开始活跃起来。有着10年历史的“海神”球迷会,将在下周周末开始招募新会员,为上海3支球队一起呐喊助威。

申花、申鑫、东亚3支俱乐部的负责人,虹口、源深和上海体育场的代表,以及蓝鹰、蓝宝等几大球迷组织共同参加了此次会议。由于今年上海的中超球队增加到3支,考虑到德比大战的激烈性,赛区组委会对赛风赛纪和球场安保问题相当重视,出台了一系列详细规定。

下周日下午1时至3时30分,“海神”球迷会将现场招募会员,地点分别为上海体育场2号楼梯、源深体育场1号门,购买东亚赛季套票为350元,申花赛季套票500元。

联网销售超级大乐透

第13023期中奖公告
 开奖日期:2013-03-02
 中奖号码:05+19+24+26+35 05+07
 出球顺序:35 19 05 26 24 05 07

奖级	全国中奖注数	每注奖额
一等奖	0	0元
一等奖(追加)	0	0元
二等奖	36	100825元
二等奖(追加)	9	60495元
三等奖	51	17568元
三等奖(追加)	14	10540元
四等奖	344	3000元
四等奖(追加)	143	1500元
五等奖	5780	600元
五等奖(追加)	1594	300元
六等奖	21130	100元
六等奖(追加)	5935	50元
七等奖	279781	10元
七等奖(追加)	75293	5元
八等奖	2845002	5元
幸运彩	14461	60元

一等基金累积数为68857932.75元
 上海体育彩票管理中心